

PROCES VERBAL
Încheiat azi 28.12.2017
în ședința de îndată a Consiliului Local
Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 15 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind: dl. Marin Marin și d-na Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de dl. Bodîrlău Marian. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel-administrador public, dl. contabil șef Păun Marian și dl. Adrian Chiva. Șef SADP Bolintin Vale

Dl. președinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 28.12.2017 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2017 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2018 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei 3 - „Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale”, însușită prin HCL nr. 26 din 20.05.2002 și atestată prin HG nr. 968/2002 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui Păun marian pentru prezentarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2017 ce face obiectul punctului 1 al ordinii de zi.

Dl. Păun M. - dă citire raportului de specialitate prin care se înaintează spre aprobare contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2017 al orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate. Anexa 1 cuprinde contul de execuție la data de 27 decembrie 2017 al orașului Bolintin-Vale, structurat pe tipuri de impozite și taxe; înregistrăm un excedent de 1.795.014,67 lei dar vom încheia anul pe deficit; avem 23 de miliarde lei vechi pe care i-am împrumutat din fondul de rulment și datorită cărora vom încheia anul pe deficit.

Dl. Rotaru T - de ce nu s-au cheltuit?

Dl. Păun M. - am avut economie la cheltuielile de personal la învățământ de 2,4 miliarde lei vechi.

Dl. Păun M- Anexa 2 reprezintă veniturile bugetului local din surse proprii și subvenții constând în ratele de la apartamente; Anexa 3 conține contul de execuție al SADP-ului, cu veniturile și cheltuielile acestui serviciu. Excedentul înregistrat fiind de 48.385,93 lei. Anexa 4 reprezintă contul de execuție al Spitalului orașenesc; au și ei un excedent de 447.102,94 lei. Anexa 5 se referă la contul de execuție al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale ce înregistrează un excedent de 33.956,51 lei. Contul de execuție al Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu este prevăzut în Anexa 6 având un excedent de 21.684,10 lei.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2017 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare dl. președinte de ședință supune spre dezbatere proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2018.

Dl. Păun M – pentru anul 2018 supunem spre aprobare taxele și impozitele locale în conformitate cu Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare. Astfel, propunem menținerea acestora la nivelul anului 2017; menționăm că, față de anul precedent au intervenit modificări la mijloacele de transport cu masa maximă autorizată de cel puțin 12t, în urma apariției OUG nr. 79/2017; de asemenea se modifică următoarele taxe:

- taxa ridicare gunoi menajer – 35 lei/mc;
- taxa eliberare adeverință de către SADP – 15 lei;
- tarif diverse servicii – 20 lei/oră;

- tarif lucrări buldoexcavator – 120 lei/oră;
- taxa utilizare grup sanitar public 0,5 lei;
- Dl. Dumitrache C-tin și dl. Bodîrlău M. propun 1 leu în cazul acestei ultime taxe.

Dl. Păun M. - așa cum apare pe prima pagină a tabloului de impozitare, pentru gospodăriile care s-au racordat la rețelele de apă și canalizare, valoare de impozitare la clădiri crește de la 600 lei la 1000 lei.

Dl. primar – este o creștere foarte mare, dar este conform legii; sunt condiții care trebuie îndeplinite cumulativ.

Dl. Dascălu F. – există persoane care au numai apă; era o propunere legislativă să fie obligatorie racordarea la canalizare dacă sunt racordați la apă.

D-na Oneață Bogdana – privitor la taxa pentru terenuri folosite pentru parcuri auto permanente, ar trebui pusă în aplicare dacă tot votăm această taxă.

Supus la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2018 a fost aprobat cu 14 voturi pentru și o abținere (Răcaru F.).

La punctul 3 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind actualizarea Anexei 3 - „Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale”, însoțită prin HCL nr. 26 din 20.05.2002 și atestată prin HG nr. 968/2002.

D-ra secretar – am procedat la actualizarea inventarului domeniului public al orașului atât în sensul înscrierii suprafețelor reale ale obiectivelor ce figurează deja în inventar cât și pentru a cuprinde imobilele, terenuri și clădiri pe care le-am dobândit, fie gratuit, fie prin cumpărare; Este vorba despre: spațiul de la etajul 2 al Complexului comercial (Pensiune) care ni s-a transmis gratuit prin hotărârea Consiliului Județean; de clădirile și terenul aferent Spitalului orașenesc Bolintin-Vale transmise prin hotărâre a Consiliului Județean și care, de asemenea nu figurează în inventar; de clădirea fostei Judecătoria, care ni s-a transmis gratuit de către Ministerul Justiției; apoi sunt terenurile pentru piață și pentru teren de sport la Crivina care au fost achiziționate; de Poșta veche- monumet istoric, clădirea adiacentă Casei de cultură, de cele două locuințe de serviciu, imobile dobândite prin cumpărare, precum și de alte bunuri pe care le deținem și nu au fost cuprinse în inventar.

Dl. Dascălu F. - rețelele de apă și canalizare s-au extins; suntem în urmă cu evidența; stația de epurare nu apare, forajele etc.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea Anexei 3 - „Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale”, însoțită prin HCL nr. 26 din 20.05.2002 și atestată prin HG nr. 968/2002, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. primar – mulțumește domnilor consilieri pentru tot sprijinul acordat pe parcursul acestui an; a beneficiat de o atitudine constructivă din partea Consiliului Local și pentru asta ține să mulțumească.

Dl. Dascălu F. - să sperăm că anul viitor vom reuși să realizăm și proiectele privind capela și centura orașului.

Dl. primar – traseul centurii apare pe teritoriul comunei Florești-Stoenești; suntem în litigiu cu această comună pe hotar și până nu apare hotărârea judecătorească și nu se modifică limita în baza de date a Oficiului de Cadastru, nu putem face nimic; teritoriul reprezentând 810 m de la Autostradă spre Găiseni, pe partea stângă, va aparține de Bolintin-Vale, așa a fost în 1986; nu se pot face schimburi decât pentru motive de utilitate publică. Am deschis proces și cu comuna Bolintin-Deal pentru că avem un reper clar care stabilește limita, este apeductul spre Crivina. Cu comuna Ogrezeni am câștigat definitiv și irevocabil procesul pentru hotar.

Dl. Dumitrache C-tin – plopii spre Ogrezeni s-au marcat?

Dl. viceprimar – s-au marcat, este drum județean acolo.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte declară închise lucrările ședinței și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează,
Secretar,

